

**CITY OF SANDPOINT
RFP No. 20-5200-01
HERBICIDE FREE TREATMENT OF AQUATIC INVASIVE SPECIES**

QUESTIONS & ANSWERS

DATE: December 24, 2019

QUOTES DUE: **Thursday, January 23, 2020, no later than 2:00:00 PM PST**

THIS IS NOT AN ADDENDUM. ACKNOWLEDGEMENT OF THIS DOCUMENT IS NOT REQUIRED.

1. QUESTION: Do you anticipate extending the bid due date?

ANSWER: **No**

2. QUESTION: What additional details are you willing to provide, if any, beyond what is stated in bid documents concerning how you will identify the winning bid?

ANSWER: **If presented with a specific question, in writing, within the time period for asking questions, it will be appropriately addressed based on the question.**

3. QUESTION: Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at www.mygovwatch.com?

ANSWER: **No**

4. QUESTION: Other than your own website, where was this bid posted?

ANSWER: **Plancenter.net; abadanplancenter.com; govdirections.com; Bonner County Daily Bee; governmentbids.com; and requested placement on bidnet.com**

- END OF QUESTIONS & ANSWERS -